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Ata da 33ª (Trigésima Terceira) Sessão Extraordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte (20) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte (2020), às 19h 

(dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom Otávio, 

n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 

04, de 07 de abril de 2020, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no 

orçamento vigente e estabelece outras providências”. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 04, de 

07 de abril de 2020, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento 

vigente e estabelece outras providências”, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de 

Oliveira comentou que na última sessão pediu revisão do Projeto de Lei n.º 04/2020, o 

senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira comentou também que é contra e que 

a Prefeitura possui máquinas, o senhor vereador Natanael Augusto Pereira comentou 

que é contra e que o município tem máquinas, o senhor vereador Natanael Augusto 

Pereira comentou também que não há necessidade e que devido a pandemia é preciso 

pensar na área da saúde, o senhor vereador José Cláudio Pires Cardoso comentou que 

neste momento com a pandemia, não dá para ser aprovado, o senhor vereador 

Benedito Candido Brandão Primo comentou que é a favor e que a abertura da estrada 

é responsabilidade da Prefeitura, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

comentou que é preciso rever as coisas, pois não é o momento, o senhor vereador 

Natanael Augusto Pereira comentou que é favorável ao asfalto, porém é contra ao 

referido Projeto de Lei devido ao momento, o senhor vereador Benedito Candido 

Brandão Primo comentou que o controlador interno da Prefeitura explicou que há um 

prazo para abrir a estrada, o senhor presidente João Bernardes comentou que há 

prioridades como essa pandemia, o senhor vereador Donizete Magalhães Brandão 

comentou que a Prefeitura tem maquinário e não precisa alugar mais e que a estrada 

de Munhoz ao Ribeirão Fundo já está 90% aberta, o senhor vereador Donizete 

Magalhães Brandão comentou também que é preciso pensar no povo que está 
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precisando e que seu voto é contra, o senhor vereador José Natalino Pereira comentou 

que não há necessidade de alugar máquinas, o senhor vereador Benedito Candido 

Brandão Primo comentou que se não tiver estrada aberta o dinheiro para fazer o 

asfalto volta para a Caixa, o senhor vereador Joaquim Roberto da Silva comentou que 

todos vereadores trabalham juntos, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

comentou que o Prefeito tinha que ver antes as condições da Prefeitura, votação pela 

primeira vez do Projeto de Lei nº 04, de 07 de abril de 2020, que “Autoriza a abertura 

de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras providências”, 

rejeitado por 07 (sete) votos, votando contra os senhores vereadores: Cristóvão 

Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim Roberto da Silva, José 

Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Natanael Augusto 

Pereira e votando a favor o senhor vereador Benedito Candido Brandão Primo. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde não houve mais assuntos abordados. Nada mais havendo a 

se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para 

constar eu __________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da 

Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 

todos assinada. 

 

 

____________________________ 

João Bernardes 

Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                          ____________________________ 

    Natanael Augusto Pereira                                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                       Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                        _____________________________ 

  Benedito Candido Brandão Primo                             Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                        _____________________________ 

    Donizete Magalhães Brandão                                            José Carlos Teixeira 

                 Vereador                                                                        Vereador 
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_____________________________                          _____________________________ 

      José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 


